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Adu: @ Hayat Bilgisi ‘
Soyadi: = Calisma Kagdi

XXX I I X I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I I rIrIrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrxrxrrrxrrrrrxrrxrxyx

Bulmacayi €6z Bakalim

Verilen akrabalik iliskilerine gore, bulmacagl cozelim.
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2> Babamizin
1» 3» Annemizin
4> Annemizin
5» Babamizin
6» Babamizin
basi.

6" 7> Annemizin

8> Babamizin

ap

1> Kan veya evlilik yoluyla bir-
birine bagli kimseler.

erkek kardesi.
kiz kardesi.
erkek kardesi.
kiz kardesi.

ve annemizin ba-

annesi.
annesi.

Dogru davranislarin bulundugu resimleri boyayalim.
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Adu: @ Matematik o
Soyadi: == Calisma kagidi ()

XXXXXX

Bir otcbuste 18 yolcu vardr.
]lk durakta 9. ikinci durakta 7

yolcu daha binmistir. Otobiste i E maymun vardir. Buna gore

Bir hayvanat bahcesinde 12
aslan, 9 tane fil ve 18 tane
toplam kac yolcu olmustur? hayvanat bahcesinde toplam
kac hayvan vardir?

1. Babam 46, ablam 18 yasindadr. Babam ablamdan kag yas buyutktir?

2. Biragacta 72 tane kus vardi. 38 tanesi uctu. Geriye kag kus kaldi?

3. Meryem Hanim Q0 TL'sinin 42 TL'sini pazarda, 26 TL'sini markette harcadi.
Meryem Hanim'in ka¢ TL'si kaldi?

TEST ¢OZ
:>Birgﬁl. 7 yl énce 8 yasinda idi. 3 yl sonra kag¢ yasinda olacaktir?

A. 15 B. 18 G 21

’_> Yanda onluk taban bloklar ile gésterilen sayiyi 69a
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tamamlamak icin kac birim kip eklenmelidir?

A. 16 B. 23 .26

|:> Ulka 9, annesi 33 yasindadir. Babasinin yasi, annesinin yasindan 3

fazladir. Uctintin yaslarinin toplami kactir?

A. 78 B. 42 . 36
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